



出门看天

今日天气



今天阴天有零星小雨雪，偏北风逐渐增大到5级，阵风7级至8级，气温-1℃到4℃。

特别提醒

天气预报早知道
请拨打12121



许昌移动用户

编写11发送到10658121即可订购

许昌联通用户

编写121发送到10620121即可订购



感冒指数
易发



紫外线指数
弱



打伞指数
需要



穿衣指数
冬装



运动指数
不适宜



洗车指数
不适宜



日出时间
7时27分



日落时间
17时20分

今年最后一场寒潮已来袭

本报讯(记者 常焱)本周初,我市天气晴好,午后的阳光照到身上暖洋洋的,让人恍惚感觉进入了春天。

这样的天气让人感觉不是冬天该有的样子,这不,一场寒潮已“启动”,雨雪+大风+强降温全都来了。据河南气象台预报,受强冷空气影响,24日,全省阴天间多云,西部、西北部有小雪,东部、东南部雨夹雪或小到中雪,其他地区有零星小雪。

那么,我市今天的天气如何?据市气象台预报,今天阴天有零星小雨雪,偏北风逐渐增大到5级,阵风7级至8级,气温-1℃到4℃。大家的厚衣服都准备好了吗?让我们把秋裤塞进棉裤里,棉裤塞进袜子里吧!

冬季电动车充电的注意事项

近期,很多网友在微信群里说自己的电动车充完后跑不了多远就会提示电量不足。冬季气温较低,电动车电瓶的容量会缩小,使电动车在续航方面大打折扣。有一些人有时为了图省事,会用60V的充电器充48V的电瓶,这样



北海美景 签约摄影师王陆川

会导致电瓶充不满电,从而影响它的使用寿命。需要注意的是,不要等电瓶电量完全耗尽时才充电。电瓶亏电状态闲置的时间越长,对其的损坏越严重。

新的一年将到来 做好规划、重新出发

还有一周我们就要迎来新的一年了。我们可以对今年作一下总结,对新

的一年作个规划,看看今年定的哪些目标实现了,新的一年给自己又定了一些什么新的目标。

也许在2021年,你会有烦恼和不如意,但是只要扛过去了,它们就会变成不值一提的小事,把心放宽,将烦恼与不快统统留在过去的时光里。让我们调整好心态,重新出发,不负韶华,把自己想要做、正在做的事情做到极致。

南方比北方还要干? 揭秘我国哪里最干燥

12月上旬,南方大部持续干燥,较常年偏干八成,福建、广东、广西雨水天气较少,多地平均最小相对湿度均不足30%,干燥程度超越北方。

南方为何近期如此干燥?冬季是全年最干燥的季节吗?哪里是我国最干燥的地方?

南方12月上旬较常年偏干八成 干燥程度超越北方

12月上旬,南方大部天气晴朗干燥,尤其是江南南部、华南一带,广西东部、广东大部出现轻到中度气象干旱,多地午后的空气相对湿度较常年异常偏低。

南方城市的干燥程度超越了北方。像是12月1日,兰州最小相对湿度为20%,银川最小相对湿度为23%,呼和浩特最小相对湿度为34%,而合肥和武

汉最小相对湿度仅有19%,异常干燥。

中国天气网分析师石妍分析,近期南方地区如此干燥是由于12月以来大部地区晴朗少云,降雨稀少;偏北干冷空气将南方大部为数不多的水汽吹走,导致空气更加干燥。

全国干燥指数排行榜出炉 春季胜过冬季

你以为现在是最干燥的季节吗?其实不然,从常年(1991年至2020年)国家站月平均最小相对湿度数据来看,排在前三名的月份分别是4月、3月、5月。

其中,4月最干燥,平均最小相对湿度不足40%,而12月位居全年第六位。

为何春季是全年最干燥的季节?

石妍解释,最小相对湿度一方面取

决于绝对湿度,另一方面取决于空气温度。绝对湿度是空气中实际的水汽含量,一般用“比湿”来表示,而相对湿度是空气中实际的水汽含量和理论上空气中最大水汽含量的比值,一般用百分比表示,会随着气温变化发生改变。当温度升高时,相对湿度会变小。

4月,我国大部地区气温回升,干暖气团空气常常控制中东部大部,随着午后气温上升,加上有风,湿度常常出现快速下降的情况。因此,春季是我国全年最干燥的季节。

无论是南方的小伙伴还是北方的小伙伴,在冬季里都要多多补水。北方室内有暖气,空气会更加干燥,可以使用加湿器增加空气湿度。另外,保湿喷雾、面膜、唇膏、护手霜、水杯等装备都要安排上。

(晨综)



作为一名吃货 光盘是种基本操作

食物多样搭配 拒绝餐饮浪费

中央文明办 宣

漫画作者: 林帝浣